Tiirkiye Geneli Deneme Sinavi- 5

32. iki basamakli dogal sayilardan kag tanesi, ra-
kamlari toplaminin 4 katina esittir?

A1 B)2 C)3 D)4 E)5

33. a, b, ¢ pozitif tam sayilardr.
a.b — b.c = 11 olduguna gore,

. ab+c
. a+b-c¢
111 a.(b+c)

iglemlerinden hangilerinin sonucu gift say

olamaz?

A) Yalmz | B) Yalniz Il C) Yalniz 1l

D)l vell E)lvelll

34. a pozitif tam sayi olmak iizere,
ab—-6a—-2b-2=0

esitligini saglayan kag tane b tam sayisi vardir?

A)2 B)3 C)4 D)5 E)8

35. (12)"* = 8916A00448256
olduguna gore, A rakami kagtir?

A)1  B)3 C)4 D)6 E)7

"!.».e

W W W W W

3437 4+3%4+37 1
4 122 Y

egitligini saglayan a sayisi kagtir?

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6

37.

38. a=+v5++15
b:3+m
c=2v2+2/3

uzmankariyer

olduguna gére a, b, ¢ sayilan arasindaki sirala-
ma asagidakilerden hangisidir?

A)c<b<a B)a<b<c C)b<a<c

D)a<c<b E)b<c<a

3 1
ol
39, —

esitsizligi asagidaki araliklarin hangisinde sag-
lanir?

A) (=, 3] B) (0, 8) C) (2, 8]

D) (=<, 8]-{2} E)(=,2)

10 genelyetenek genelkiltir
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